

Reforma Agraria debe beneficiar

Tenemos que escoger sin pasionismos, las medidas y sistemas para que la Reforma Agraria, beneficie verdaderamente al campesinado salvadoreño.

Así lo expresó ayer el diputado de Acción Democrática en la Constituyente, Dr. Ricardo González Camacho, al hacer uso de la palabra durante la plenaria, cuando la Unidad Popular Democrática, UPD, solicitó prorrogar el Decreto 207, que vence el 3 de marzo próximo, y derogar los decretos 6, 11 y 13, cuya solicitud ya tiene un mes de estar en poder de la Constituyente.

"Quiero congratularme por la presencia de la UPD aquí en la Asamblea; he escuchado los fogosos discursos en favor de la petición de los representantes campesinos, pero no he escuchado la petición de dispensa de trámites, a pesar del convencimiento profundo que los diputados de la Democracia Cristiana dicen tener de la necesidad de prorrogar por un año más el 207", señaló González Camacho.

"Veo también, añadió, que aquí hay diputados de 5 partidos políticos y que aparentemente la Democracia Cristiana ha

Pasa a la página 20

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 42)



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

IMPONE BANDA. (Santa Ana). El Dr. Héctor Abel Tovar, gobernador departamental, impone la banda como novia de la Asociación de Periodistas y Escritores de Occidente (APEO), a la señorita Macarena Fuentes Monterrosa. Elección para el período 1983/84.

Plan emergencia por visita Papa

Treinta y dos puestos convenientemente equipados en todo el sector de Metrocentro dispondrá la Cruz Roja Salvadoreña, con motivo de la visita del Papa.

Dirigentes de la institución, manifestaron ayer en conferencia de prensa, que desde el día 5 de marzo la Cruz Roja se declarará en

Estado de Emergencia, con el fin de poder dar asistencia oportuna y rápida a los miles de salvadoreños que se congregarán en Metrocentro para asistir a la misa papal.

Explicaron que los sitios o puntos médicos y de socorro se podrán distinguir por la bandera de la Cruz

Pasa a la página 17

PN reporta seis reconocimientos

Seis cadáveres reconocidos en poblaciones del interior del país, fueron reportados por las secciones de la Policía Nacional.

Según los datos, en Atiquizaya fue reconocida la menor Juana Liseth Arévalo Zepeda, quien falleció de asfixia por inmersión; en Santa Tecla, las autoridades judiciales reconocieron a Santiago Luis Hernández, quien presentaba golpes contusos en la cara y cuero cabelludo, lo mismo que laceraciones en todo el cuerpo producidas por rozamiento.

Pasa a la página 31

Señalan logros de ex Club 20-30 de San Miguel

(San Miguel). "Cuando el hombre observa las necesidades ajenas, promueve las soluciones a través del trabajo, dando las soluciones a las necesidades". Así lo expresa el señor Víctor Batarse, presidente del Club Ex-Activo 20-30 de San Miguel.

Durante un año, agrega, nuestro club formado por 20 socios, en su mayoría que pertenecieron antes al Club Activo 20-30, ha logrado identificarse con las causas de la comunidad miguelense. En este aspecto y dentro de las posibilidades, dice el señor Batarse, se ha colaborado con el Hospital San Juan de Dios, la Aldea Infantil San Antonio, el Hogar del Niño Dolores Souza, el Asilo San An-

Pasa a la página 20



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

MIGRACION EN USULUTAN. Delegación de Migración en Usulután, será inaugurada el próximo 25 del presente mes. Para planificar el acto se reúnen con el director gene-

ral de Migración coronel René Melara Vaquero, izquierda, los diputados por dicho departamento Br. Héctor Tulio Flores y Luis Roberto Hidalgo.

Despidos masivos exponen diputados

La causa de los "despidos masivos" que están ocurriendo en las secretarías de Estado, señaló ayer el diputado Alberto Buendía Flores, de la fracción demócrata cristiana.

Concretamente manifestó que ARENA no ha respetado las negociaciones partidarias y esto ha sido la causa de tales despidos, tanto en los ministerios que le han sido asignados, como en los que están dirigidos por la DC.

Buendía Flores respondió en esa forma al diputado Jorge Alberto Zelada Robredo, de ARENA, cuando éste soli-

citó que se investigue el despido de más de 42 empleados de la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes, del ramo de Educación, en manos de la Democracia Cristiana.

Los empleados despedidos de la mencionada Subsecretaría, presentaron ante el pleno un pliego de peticiones, en el sentido de que se les reintegre en sus cargos ya que según expresaron, no pertenecen a ningún partido político sino que simplemente por su responsabilidad en el trabajo, se identificaron en alguna forma

Pasa a la página 17



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

CORO. Profesor José Santamaría Lagos, principal director del Coro de 200 voces que cantará en la Misa Papal del próximo 6 de marzo en Metrocentro.

De Sonsonate Piden reparar viejo edificio de una escuela

(Sonsonate). Profesoras y padres de familia de la Escuela "República de Cuba", de esta ciudad, se han dirigido al ministro de Educación solicitándole la reconstrucción del viejo edificio que ocupa ese centro que según datos, fue edificado hace más de 130 años.

La directora de ese plantel educativo, profesora Ruth González de Jerez, teme que se derrumbe ese edificio, donde reciben educación primaria más de 700 alumnas. Agrega

Pasa a la página 19

Comienza la calma en Suchitoto y sectores

La calma ha comenzado a imperar en la ciudad de Suchitoto y alrededores, luego que efectivos militares hicieran acto de presencia a partir del pasado lunes. En todos los sectores amenazados por grupos terroristas se observa que han huido hacia el Cerro de Guazapa y algunos sectores del departamento de

Chalatenango, según voces militares.

Durante varios días la ciudad de Suchitoto ha permanecido asediada por extremistas, impidiendo el tránsito de toda clase de vehículos, para lo cual abrieron zanjas, colocaron piedras y montaron amenazantes retenes fuerte-

Pasa a la página 42

De Santa Ana

Exito de detectives al capturar homicida

(Santa Ana). En tiempo récord, agentes de la Sección de Detectives de la Policía Nacional, capturaron a Juan Carlos Barahona Angulo, identificado por testigos como autor del homicidio en Pedro Antonio Aguilar Valenzuela, de 23 años de edad. El crimen fue cometido en la Avenida Brasil de la colonia Los Pinos, a principios de la se-

mana anterior.

Juan Carlos Barahona, según los informes, atacó a puñaladas a Aguilar Valenzuela, después que ambos discutieron por asuntos personales, habiéndole ocasionado graves heridas en el pecho y el cuello, que le causaron la muerte en el acto. Después huyó, pero fue controlado por una co-

Pasa a la página 40

Cristo murió hace 1950 años, afirma diputado

Declarar "Día de Duelo Nacional" el próximo primero de abril, solicitó a la Constituyente el diputado por el departamento de San Vicente, bachiller Oscar Armando Méndez Molina.

Lo anterior lo mencionó Méndez Molina, en ocasión de conmemorarse en esa fecha —dice—, el 1950 aniversario de la muerte de Jesucristo. Asimismo el diputado por San Vicente so-

licitó al pleno constituyente le sea entregado al Papa Juan Pablo II, un Diploma de Reconocimiento por su visita a El Salvador.

La mencionada pieza de correspondencia pasa a la Comisión de Cultura y Asistencia Social para su estudio y dictamen correspondiente. El proyecto de Decreto presentado por el diputado Méndez es el siguiente:

Pasa a la página 31



DONATIVO A HOGAR DE NIÑO. El Club Rotario de San Salvador Noroeste, entrega valioso donativo al Hogar del Niño, consistente 650 yardas de tela y artículos escolares. De izquierda a derecha: rotarios, Ings.

Guillermo Alfaro, Enrique Vega, Sr. Jorge Robert, presidente del Club; Dr. Héctor Escobar V. y sor Gladys Hidalgo, directora del centro.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.